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ВСТУП 

Актуальність теми дослідження. В умовах стрімкого розвитку електронної 

комерції та загострення конкуренції на ринку танцювальних товарів, ефективний 

маркетинг стає критичним фактором успіху інтернет-магазинів. Сучасні 

споживачі висувають дедалі вищі вимоги до асортименту, ціноутворення, 

зручності купівлі та обслуговування в онлайн-середовищі. Водночас, специфіка 

ринку танцювальних товарів (висока емоційність покупки, важливість 

правильного вибору та посадки виробів, необхідність професійного супроводу) 

створює додаткові виклики для маркетингової діяльності гравців цього сегменту. 

Пошук оптимальних маркетингових стратегій та інструментів, які б 

дозволяли інтернет-магазинам танцювальних товарів ефективно залучати, 

конвертувати та утримувати клієнтів, набуває особливої актуальності в сучасних 

реаліях. Саме тому дослідження кейсу інтернет-магазину «BVRLY heels», який 

демонструє стрімке зростання та лояльність аудиторії завдяки 

клієнтоорієнтованому маркетингу, має високу практичну цінність для 

удосконалення діяльності інших гравців ринку. 

Метою роботи є розробка рекомендацій щодо удосконалення маркетингової 

діяльності інтернет-магазину «BVRLY heels» на основі аналізу його товарної, 

цінової та збутової політики, а також комунікаційних практик в офлайн- та 

онлайн-середовищі. 

Для досягнення цієї мети були поставлені наступні завдання: 

 Провести аналіз товарного асортименту та цінової політики «BVRLY heels», 

виявити їх сильні та слабкі сторони; 

 Дослідити особливості збутової політики інтернет-магазину, зокрема 

функціонал сайту, опції доставки, офлайн-присутність тощо; 

 Проаналізувати комунікаційні практики «BVRLY heels» в основних онлайн-

каналах (сайт, соцмережі, е-мейл, месенджери); 
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 Оцінити ефективність маркетингової діяльності інтернет-магазину за 

ключовими метриками (трафік, конверсія, середній чек, утримання клієнтів 

тощо); 

 Розробити рекомендації щодо оптимізації товарного асортименту, цінової, 

збутової політики та комунікацій «BVRLY heels» для підвищення 

маркетингової ефективності; 

Об'єктом дослідження є маркетингова діяльність інтернет-магазину 

танцювальних товарів «BVRLY heels».  

Предметом дослідження є товарна, цінова, збутова політика та 

комунікаційні практики магазину в онлайн-середовищі. 

Методи дослідження. Для досягнення мети та вирішення поставлених 

завдань було використано комплекс загальнонаукових та спеціальних методів 

маркетингових досліджень: 

 аналіз вторинної інформації про ринок танцювальних товарів, цільову 

аудиторію, конкурентів тощо; 

 контент-аналіз сайту та сторінок «Bvrly heels» у соцмережах; 

 аналіз маркетингових метрик за допомогою систем веб-аналітики (google 

analytics, facebook pixel тощо; 

 експертний аудит юзабіліті сайту, бізнес-процесів, комунікацій магазину. 

Наукова новизна одержаних результатів полягає в удосконаленні 

методичних підходів до аналізу та оптимізації маркетингової діяльності інтернет-

магазинів танцювальних товарів на основі врахування специфіки товарної 

категорії та цільової аудиторії. Запропоновані в роботі рекомендації щодо 

сегментації клієнтів, диверсифікації асортименту, динамічного ціноутворення, 

персоналізації комунікацій тощо можуть бути використані іншими гравцями 

ринку для підвищення власної конкурентоспроможності. 

Практичне значення одержаних результатів. Рекомендації щодо 

вдосконалення маркетингової діяльності можуть бути впроваджені в операційну 
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діяльність інтернет-магазину «BVRLY heels» для підвищення ефективності його 

товарної, цінової, збутової політики та маркетингових комунікацій. Це дозволить 

магазину збільшити трафік, конверсію, середній чек, частоту та обсяги повторних 

покупок, оптимізувати маркетинговий бюджет та, відповідно, масштабувати 

бізнес. 
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Висновки до розділу 3 

1. Запропоновано напрями оптимізації товарного асортименту та цінової 

стратегії магазину. Рекомендовано провести сегментацію цільової аудиторії та 

диференціювати товарні пропозиції під потреби кожного сегменту, розширити 

розмірний ряд та додати комплементарні категорії товарів. У ціновій політиці 

доцільно оптимізувати сегментацію відповідно до цінової чутливості аудиторії, 

впровадити динамічне ціноутворення на основі аналізу попиту та ринкових умов, 

забезпечити прозорість та обґрунтованість цін для клієнтів.  

2. Розроблено пропозиції з удосконалення збутової політики інтернет-

магазину. Рекомендовано оптимізувати юзабіліті та функціонал сайту, розширити 

опції доставки товарів, розвивати офлайн-присутність магазину через відкриття 

шоурумів та колаборації з танцювальними студіями, вдосконалити програму 

лояльності та впровадити персоналізоване обслуговування клієнтів.  

3. Визначено заходи з покращення маркетингових комунікацій «BVRLY 

heels» в онлайн-середовищі. Запропоновано провести ребрендинг для чіткішого 

позиціонування магазину, активізувати контент-маркетинг через створення 

експертних та мотиваційних матеріалів, розвивати нові канали комунікації 

(YouTube, TikTok), підвищити інтерактивність та персоналізацію взаємодії з 

аудиторією на основі аналізу даних про її поведінку та вподобання. 

ВИСНОВКИ 

1. Проаналізовано товарний асортимент та цінову політику «BVRLY 

heels», виявлено їх сильні сторони (широта та глибина асортименту, висока якість 

товарів, збалансованість цінових сегментів) та слабкі сторони (недостатня 

представленість товарів для окремих груп клієнтів, відсутність деяких суміжних 

категорій, потенціал для оптимізації цін). Запропоновано рекомендації щодо 

сегментації цільової аудиторії, розширення розмірного ряду, додавання 

комплементарних товарів, динамічного ціноутворення тощо. 
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2. Досліджено особливості збутової політики інтернет-магазину, зокрема 

функціонал сайту (зручність навігації та оформлення замовлення, можливості 

оплати та доставки), наявність офлайнових точок (шоуруми в Києві та Одесі), 

умови доставки та повернення. Виявлено зони для вдосконалення, такі як 

оптимізація юзабіліті сайту, розширення способів доставки, розвиток офлайн-

присутності, програми лояльності, партнерські проєкти. 

3. Проаналізовано комунікаційні практики «BVRLY heels» в основних 

онлайн-каналах (сайт, соцмережі, е-мейл, месенджери). Відзначено ефективне 

використання контент-маркетингу, співпраці з лідерами думок, персоналізованих 

розсилок. Водночас, рекомендовано провести ребрендинг для чіткішого 

позиціонування, розвивати нові канали та формати комунікації, підвищити 

інтерактивність та персоналізацію взаємодії з клієнтами на основі аналітики 

даних. 

4. Оцінено ефективність маркетингової діяльності інтернет-магазину за 

ключовими метриками (трафік, конверсія, середній чек, утримання клієнтів тощо). 

Виявлено позитивну динаміку більшості показників протягом 2022-2024 років, що 

свідчить про правильно обрану маркетингову стратегію. Особливо відзначено 

високі показники конверсії (1,8%), повторних покупок (35%), індексу лояльності 

(70%), рентабельності маркетингових інвестицій (1000%). 

5. Розроблено комплекс рекомендацій щодо оптимізації товарного 

асортименту, цінової, збутової політики та комунікацій «BVRLY heels» для 

підвищення маркетингової ефективності. Зокрема, запропоновано заходи з 

сегментації та розширення асортименту, динамічного ціноутворення, 

вдосконалення сайту та опцій доставки, розвитку офлайн-присутності, програм 

лояльності, партнерських проєктів, ребрендингу, контент-маркетингу, освоєння 

нових каналів та форматів комунікації, персоналізації взаємодії з клієнтами на 

основі аналітики даних. 
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